Gyakorlas 4. - Kompetencia 2014.

1.

Virag ur sziil6i értekezletre megy. A tanteremben a fia

helyére szeretne iilni. Fia a kovetkezé atbaigazitast adta: o)
»A teremben, az osztdllyal szemben dllva a jobb szélsé &_Tw“m

padsor 2. sordban a bal oldali szék az enyém.”
Az ébra az osztilytermet mutatja.

Jelold az abran X-szel, hova iiljon Virag ar!
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irj 1-est oda, ahol az apa &ll, amikor elkezdi a keresést!
irj x-et oda, ahol a fia iil!

irj 0-t azokra a helyekre, ahol nem a fia iil!

Peti a fényképezogépéhez akkumulitort hasznil. A kovetkezo6 tablizat azt mutatja, hogy az
akkumulidtor toltottségétdl fiiggéen mennyi ideig lehet hasznalni a késziiléket.

Toltottség Hasznélati ido
20% maximum 20 perc
20%-40% 20-50 perc
40%-60% 50-90 pere
60%—-80% 90-150 pere
B80%-100% 150-240 perc

A fényképezOgép kijelzoje az aldbbi toltottségi szintet mutatja. A sziirke jelzi a toltottséget.

Hany tégla van a kijelzén?
Hany tégla sziirke?
Az hany %-os toltottséget jelent?

Akkor hany percet lehet még hasznalni a gépet?
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